

笔下生花 我是小小文曲星

——南召县城关镇第二完全小学南都晨报小记者优秀作文选登

一本有魔法的书

□三(6)班 李青筱

那天晚上,我写完作业,拿起一本又旧又厚的书。这本书很久没人看了,积满了灰尘。我吹掉灰尘,打开了书。

突然,一道白光闪过,一个小精灵飞到我眼前,递给我一杯绿色的果汁:“小朋友,你能帮助书里的人物吗?如果能,你就喝掉这杯果汁。”

经过一番思想斗争,我喝掉了果汁。很快,我的身体开始变小。“啊!”我被夹到了书页中。

我睁开眼,发现面前有一个包,包里有一些食物、两件棉袄、一本书,还有一个名叫“少什么有什么”的小金壶。

我往四周看了看,发现了一个孩子,他生病了。他的身边,有一股盘旋着的风。我拿出小金壶,把小金壶里的药喂给他,他一下子从病床上跳了起来。风高兴地对我说:“谢谢你。”随后,风一下子不见了。不一会儿,风给我带来一枚果子,我吃掉它,长出了一对翅膀,飞到了下一页。

我再次睁开眼,发现了一个小女孩和一些火柴。我给了她一件棉袄,又给了她一些食物。她穿上棉袄,津津有味地吃着食物。她给我一个火柴,我点燃了它……

忽然,闹钟响起,原来这是一场梦。(指导老师:张瑾)

我的“黑白豆”

□四(5)班 朱启睿

“这只折耳猫真可爱!”折耳猫?我听说过波斯猫,但是从来没有听说过折耳猫。

我带着疑问,拉着爸爸走进那家宠物店。哇!折耳猫好可爱!我软磨硬泡,好不容易才让爸爸答应给我买一只。这只折耳猫,毛色黑白相间,我就给它起了个名字叫“黑白豆”。

它为什么叫折耳猫呢?我仔细观察,发现它的耳尖贴着脑袋折了起来,就像没有耳朵一样。它的脑袋圆圆的,有一双炯炯有神的眼睛、一个小巧玲珑的嘴巴和一个小小的鼻子。它的脖子比其

他猫咪长一些,像一根棒棒糖。它还有一个胖嘟嘟的大肚子,浑身上下毛茸茸的,摸着可舒服啦!

“黑白豆”只吃猫粮和牛肉。吃东西时,它把头低下去,嘴张得大大的,用爪子把食物扒到嘴里。

“黑白豆”很有个性,不像别的猫那样爱玩毛线团,它喜欢玩遥控器,谁都抢不回来。我笑着问它:“黑白豆,你想看什么呢?”它喵喵直叫,好像在说:“我想看动画片!”

我非常喜欢“黑白豆”,我们要一起好好长大!

(指导老师:闫英)

我有一个好同桌

□三(5)班 屈琬迎

我的同桌叫小明,是一个非常可爱的男孩子。他笑起来眼睛弯弯的,非常好看。

小明乐于助人。有一次,我在课间操上不小心摔倒了,膝盖磕破了,流了好多血。小明赶紧帮我擦拭伤口,还用纸巾把我的伤口包起来。他担心我疼,一直安慰我,让我不要害怕。我非常感动,有这样的同桌真好!

小明非常聪明,学习成绩非常好,尤其是数学和科学,老师经常夸他。有一次,我遇到一道数学难题,怎么也解不出来。小明看到后,主动过来帮我。他耐心地给我讲解,帮我弄明白这道数学题的

解法。最后,我成功地解出了这道数学题,开心极了!

小明还非常喜欢运动,每天放学后,他都去操场上打篮球。他的篮球技术非常好,每次都能投进很多球。有一次,我们班组织了一场篮球比赛,小明是我们队的主力球员,他在比赛中发挥出色,帮助我们队赢得了胜利。大家都夸他,觉得他真的很厉害。

小明是一个乐于助人、聪明伶俐、热爱运动的男孩子,我很高兴能和他做同桌,我们一起学习、一起玩耍,度过了许许多多快乐的时光。

(指导老师:李帅)

糖画

□五(6)班 王晓铭

在一个阳光明媚的下午,南都晨报小记者中心邀请一批非遗传承人,到我们学校为我们展示非遗文化项目。

活动现场,各位非遗传承人亮出绝活儿,有剪纸,有烙画,有泥塑,有面塑,有书法……我最喜欢的是糖画。

非遗传承人告诉我们,糖画又称糖艺,起源于古代民间,融书法、绘画和糖艺于一体。只见他让甜香的糖液在石板上流淌,然后凭借精湛的技艺飞快地制作出一幅精美的糖画。他一边制作糖画,一边向我们介绍,当糖液开始流淌时,不仅要构思好画面,还要控制好糖液的流速等。

另一边,一位年纪比较大的非遗传承人也在制作糖画。只见他的右手轻盈地舀出一勺糖液,

眼睛聚精会神地盯着小勺。我们目不转睛地盯着他的右手,晶莹剔透的糖液顺着勺嘴缓缓淌下。他轻轻移动手腕,在石板上来回舞动,短短几分钟,一只栩栩如生的凤凰就出现在我们眼前。我们惊呆了,情不自禁地鼓起掌来。

很快,非遗传承人制作出了几十幅糖画,有翩翩起舞的蝴蝶,有美丽绽放的花朵,还有书法“热爱祖国”“盛世太平”等。我们争先恐后地比赛背诵古诗词,用这样的方式赢糖画。

在阳光的映照下,糖画闪烁着金色的光泽,轻轻咬上一口,甜滋滋的,又脆又香,好吃极了!

糖画的魅力真大!我长大后,一定要做一个非遗文化的传承人!

(指导老师:薛艳)

小蝴蝶兰兰

□四(1)班 马晴萱

兰兰是一只生活在花之城里的小蝴蝶,每天都过得很开心。

清晨,伴着鸟儿悦耳的歌声,兰兰从甜蜜的梦里醒来了。她张开白色的翅膀,在花丛上空翩翩飞舞,直到找到属于她的那朵小花才停了下来。她趴在花朵上,捧起轻盈的露珠,仔仔细细地清洗自己的脸蛋和触须。洗漱完毕,该去选择今天的服装了。她打开衣柜,里面有许多漂亮的衣服,红色的套裙,黄色的小洋装,紫色的晚礼服……最终,她选择了一件蓝色的纱裙。她飞向温柔的阳光,阳光姐姐洒下一些闪闪的亮粉,点缀在她蓝色的纱裙上。这下子,她更加美丽了,犹如一颗引人注目的蓝宝石,与天空融为一体。

中午,兰兰开始忙起来了。她和姐妹们提着篮子,一路欢声笑语飞到花丛中。花儿们纷纷向她们招手,争先恐后地大喊:“快来采我呀,快来采我呀!”小蝴蝶们高兴极了,采采这朵,采采那

朵,一个个都满载而归。正在这时,天空下起了雨,她们一起飞向了兰陵花海。兰兰找了一朵最大最坚固的花钻了进去,她合起翅膀趴在花瓣上,柔软、清香的花瓣给了她安全感。

夜晚,兰兰要去参加晚会了,她和姐妹们一起来到森林剧场。大家表演的节目真有趣啊——小熊在打鼓,小猴在翻筋斗,小百灵在唱歌……最精彩的节目上演了,只见兰兰飞上了舞台,原来她是一位舞蹈明星。伴随着美妙的音乐,兰兰一会儿飞向左边,一会儿飞向右边,一会儿扭腰,一会儿拍手……月光照在她的身上,让她犹如一位仙女一般。兰兰的舞蹈赢得了现场观众的一阵阵掌声和欢呼声,她的姐妹们都为她感到骄傲。

夜深了,月光洒向花丛中,兰兰躺在花瓣上睡着了,她嘴角含着笑,做了一个甜甜的梦……

(指导老师:冯斌)

